

Ордовская газета

№ 145 (20225). Вторник, 1 ноября 2011г.



ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И РАЗВИТИЯ

На заседании городского Совета народных депутатов обсуждались важные вопросы жизнедеятельности Ленинска-Кузнецкого.

Депутаты внесли изменения в муниципальные целевые программы подготовки объектов ЖКХ к работе в зимних условиях, социальной поддержки населения города, модернизации здравоохранения Ленинск-Кузнецкого городского округа и сохранения здоровья кузбассовцев на территории города. В частности, за счёт увеличения финансирования будет внедряться электронная запись на приём к врачу, в поликлиниках и стационарах оснастят рабочие места для ведения электронной медицинской карты пациентов, а в го-

родской больнице № 1 предстоит оборудовать пункт телемедицинских технологий и наладить систему электронного документооборота. На заседании были также внесены изменения в местный бюджет и план приватизации объектов муниципальной собственности на 2011 год, утверждено положение об управлении образования администрации округа. Кроме того, приняты решения по составу участковых избирательных комиссий и назначении председателя контрольно-счётной палаты Ленинск-Кузнецкого городского округа.

ПО ПУТИ УЛУЧШЕНИЙ

В городе провёл приём избирателей депутат Государственной думы, член фракции партии «Единая Россия», Герой Кузбасса Б.В. Михалёв.

Ленинск-кузнецчане обратились к депутату парламента с различными вопросами. Одних не устраивает размер начисленной пенсии, другие обеспокоены затянувшимся ремонтом жилья, а кто-то стоит в очереди на квартиру и волнуется, что очень медленно она продвигается. Были обращения по поводу льгот на проезд, социальной защиты и обеспечения инвалидов, но большая часть избирателей, как всегда, пришла с проблемами коммунального свойства.

- В основном горожан заботит жилищное хозяйство, - говорит депутат. - Как подходят к делу обслуживающие организации, что

не делается в конкретном доме, дворе, подъезде или подвале, а надо бы, по мнению жильцов, давно сделать - вот примерный круг вопросов, с которыми идут люди. Конечно, мы разбираемся вместе со службами в каждом конкретном случае, пишем запросы и даём поручения, но проблема работы ЖКХ, на мой взгляд, куда шире. Поэтому наводить порядок надо в российском масштабе, признать законы с учётом интересов всех проживающих. Идти по пути улучшения необходимо. Это наш завтрашний день, комфорт и благополучие каждой семьи избирателей.

РЕШАТЬ БУДЕМ ВМЕСТЕ

В посёлке Дачном состоялся очередной выездной приём ленинск-кузнецчан.

Приём жителей посёлка провели глава города В.Н. Телегин, заведующий общественной приёмной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова, депутат городского Совета Л.П. Лавренко, а также заместители главы и руководители муниципальных служб. Из 17 поступивших обращений большинство было адресовано главе города. Они касались продолжения строительства водопровода, работы обслуживающей жилой фонд организации, состояния дворов, выписки угля и так далее. Причём с вопросами топлива на зиму разобра-

лись задолго до приёма, создав единую базу данных и утвердив порядок выписки, поскольку холода не за горами. К депутату Л.П. Лавренко, как директору ООО «Спецавтохозяйство», жители пришли с просьбой об установке дополнительного контейнера - проблема своевременного вывоза мусора в частном секторе по-прежнему одна из актуальных. В итоге все обращения поставлены на контроль для рассмотрения в службах и принятия решений. А следующий выездной приём пройдёт на 10-м участке в помещении школы № 7.

«СЕРЕБРО САЛАИРА» - ДЕТЯМ

В самом начале осенних каникул тридцать детей из Ленинска-Кузнецкого, проживающие в малообеспеченных семьях, отправились в санаторий «Серебро Салаира».

Ребята проведут в санатории 21 день. Здесь в экологически чистом районе, в неповторимо-прекрасном краю Кузбасса они отдохнут, получат лечение. А в

связи с тем, что санаторная смена продолжится и после каникул, здесь же получают знания, предусмотренные программой.

Служба новостей.

НА ДНЯХ в городе побывала и встретила с ленинск-кузнецкими заместителем председателя Совета Федерации РФ С.Ю. Орлова.

Светлана Юрьевна осмотрела растущие кварталы северо-восточной части города, посетила зону экономического благоприятствования, строящийся детсад в третьем микрорайоне, манеж спортивной гимнастики, а также оценила качество нового дорожного покрытия на проспектах Кирова и Текстильщиков. В концертном зале детской музыкальной школы № 12 состоялась её встреча с руководителями предприятий и организаций, муниципальных служб, депутатским корпусом, активом городского совета ветеранов и общественностью. В разговоре приняли участие глава города В.Н. Телегин, депутат Государственной Думы РФ Б.В. Михалёв, председатель городского совета народных депутатов, руководитель местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» В.В. Бочков.

С.Ю. Орлова на протяжении десяти лет представляет Кузбасс в верхней палате парламента страны, и такая рабочая поездка по региону для неё не первая. Поэтому она сразу отметила позитивные изменения, произошедшие у нас в городе за последнее время: новые дома, дороги, чистоту и порядок, благоустройство. По её мнению, во многом это заслуга нашего главы В.Н. Телегина, кото-

рого отличает глубина подходов к решению местных проблем: сам во всё вникает, досконально зная, что, где и каким образом делается.

Огромная совместная рабо-

димирович Михалёв. Это настоящий боец! Его голос шахтёра и труженика звучит мощно, здраво, убедительно». Принят закон о добавках к шахтёрским пенсиям, и сейчас расширяется круг их получателей. В центре внимания - учителя и врачи, дети, вете-

ра, которая взяла на себя ношу ответственности и сейчас идёт на новые выборы, сможет сделать ещё больше.

Светлана Юрьевна ответила на многочисленные вопросы участников встречи. Их интересовали пути реформирования ЖКХ и решения проблемы снижения очереди в детские сады, поддержки местных товаропроизводителей и дальнейшего укрепления социальной защищённости. От ветеранов прозвучало вполне конкретное предложение: подумать над тем, чтобы перевести к нам из Междуреченска архив закрытого шахтоуправления «Кольчугинское». Неудобно это для них, далеко обращаться за справками. Ещё одна важная тема - льготы бывшим шахтостроителям, которые не первый год «пробиваются» на всех уровнях.

- Встреча произвела на меня благоприятное впечатление, - подвела итог С.Ю. Орлова. - Какие милые, хорошие, думающие люди живут в Ленинске-Кузнецком! Это прекрасно, когда видны результаты нашего совместного труда, и мы хотим сделать ещё больше. Поверьте, именно так и будет - лет через пять мы город не узнаем: он станет краше, ярче и моложе. То же самое скажу о Кузбассе, всей России. У неё огромное будущее! И нам с вами нужна только тактика, сильная страна. Пусть она процветает, а жизнь становится всё лучше.

В. ИВАНОВ.

Актуально!

КОГДА ВИДЕН РЕЗУЛЬТАТ

та проведена по реализации Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. Сдвиги налицо, и особенно это касается развития малого бизнеса, создания инфраструктуры, сноса ветхого жилья, открытия новых рабочих мест. Благоприятные экономические условия позволили привлечь сюда крупных инвесторов, а это основа для внедрения инноваций, перемен к лучшему во всех сферах. Такая результативность даёт уверенность, что средства будут вкладываться и дальше.

Многое сделано, считает сенатор, общими усилиями депутатов от Кузбасса: «Вы бы видели, как защищает интересы кузбассовцев Борис Вла-

диминович Михалёв. Это настоящий боец! Его голос шахтёра и труженика звучит мощно, здраво, убедительно». Принят закон о добавках к шахтёрским пенсиям, и сейчас расширяется круг их получателей. В центре внимания - учителя и врачи, дети, ветераны, инвалиды. Разработаны новые стандарты экологии, чтобы мы дышали чистым воздухом и пили нормальную воду. Под жёсткий контроль поставлены тарифы ЖКХ: никто больше не сможет обманывать жильцов. Всё надо обсуждать открыто, ведь законы пишутся для людей, для нас с вами. Такова принципиальная позиция Президента страны и премьера Правительства, партии «Единая Россия».

Депутатами и сенаторами не рождаются, подчеркнула С.Ю. Орлова. Работе в парламенте учатся, опыт приходит с годами. Легко критиковать и сидеть в оппозиции, а вот делать куда тяжелее. Поэтому нужен круг единомышленников. Та команда губернато-

ВПЕРЕДИ - КИЛОМЕТРЫ ДОРОГ

В Ленинске-Кузнецком прошёл областной торжественный приём, посвящённый Дню работников автомобильного транспорта. Заслуженные награды получили лучшие водители, кондуктора, ремонтники, диспетчеры со всех городов и районов Кузбасса.

Сегодня в сфере общественного транспорта области трудятся более 15 тысяч человек. Ежедневно на маршруты выходят 1800 автобусов, 180 троллейбусов, 300 трамваев, сотни маршрутных такси частных перевозчиков. Благодаря заботам и помощи областных властей, Кузбасс имеет самую развитую маршрутную сеть общественного транспорта в Сибири. Кроме того, стоимость проезда у нас по-прежнему остаётся самой низкой в Сибирском федеральном округе. Меры социальной поддержки на проезд имеют 34 категории населения, среди которых ветераны и участники войны, ветераны труда, инвалиды, многодетные матери и другие. Только за 9 месяцев текущего года на поддержку транспортных предприятий области и возмещение затрат за перевозку льготных категорий граждан из областного бюджета выделено около двух миллиардов рублей. Не менее важным является и курс губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева на обновление автопарка предприятий пассажирского транспорта. На дороги кузбасских городов выходят современные, мощные машины, отвечающие последним техническим требованиям. В рамках губернаторской программы «Транспорт» и за счёт средств крупных промышленных и угольных предприятий Кузбасса было приобретено 180 автобусов и 7 трамваев на общую сумму 650 млн. рублей. Об этом участникам приёма рассказал заместитель губернатора С.Н. Кузнецов, который поздравил транспортников с профессиональным праздником.

С.Н. Кузнецов вручил лучшим работникам транспортных предприятий ведомственные, областные награды, путевки в санатории, льготные займы на покупку жилья. Среди награждённых немало ленинск-кузнецчан. Почётную грамоту Министерства транспорта получил А.В. Повалишев, начальник службы подвижного состава ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинск-Кузнецкого». Благодарственным письмом Министерства отмечен водитель пригородного направления филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» Г.Р. Куречка.

Областную награду за многолетний добросовестный труд получила старший диспетчер филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» А.И. Медведева. На предприятие она пришла в далеком 1977 году и с тех пор ни разу не допускала даже мысли о том, чтобы поменять профессию.

- Я люблю свою работу, люблю людей, с которыми работаю, - вот так, просто и банально, объясняет Антонина Ивановна многолетнюю верность автопредприятию. - Конечно, бывают и проблемы, и трудностей хватает, куда же без них. Но все преодолимо, когда за дело берётся дружный, сплочённый коллектив. А у нас он именно такой.

С праздником работников транспортных предприятий области поздравил и глава города В.Н. Телегин.

- Труд каждого из вас имеет большое значение для всей Кемеровской области, - сказал Вячеслав Николаевич. - Профессия водителя всегда была и остаётся уважаемой и почитаемой. Ровных вам дорог, здоровья, всех благ!

В.Н. Телегин вручил Почётные грамоты и Благодарственные письма администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа лучшим транспортникам. Награду из рук главы города получил и водитель 1-го класса филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» С.П. Солянкин. С детства Сергей Петрович мечтал водить автобус, а потому о выборе профессии вопрос не стоял. И вот почти 40 лет С.П. Солянкин работает водителем общественного транспорта.

- Если выхожу в смену, встаю в 4 утра, ложусь за полночь - романтика! - улыбается Сергей Петрович. - А если серьёзно, то другой работы для себя никогда не представлял. Уже лет семь вожу автобус по маршруту 119, каждый камушек на дороге знаю. Пока здоровье есть, буду в строю автомобилистом.

Свой профессиональный праздник С.П. Солянкин, как и тысячи его коллег, встретил на рабочем месте. Ведь без них, транспортников, нормальное течение жизни уже невозможно.

Е. ЛЬВОВА.

ГУБЕРНАТОР Кемеровской области А.Г. Тулеев и председатель Совета народных депутатов Кемеровской области Н.И. Шатилов обратились к главам городов и районов, председателям городских и районных Советов народных депутатов. Поводом послужил прошедший в области благотворительный марафон «Кузбасс - территория добра».

КУЗБАСС - ТЕРРИТОРИЯ ДОБРА

Собранные от благотворительного марафона средства перечислены на оплату дорогостоящих операций, реабилитационных мероприятий и приобретения медикаментов для больных детей, которые особо нуждаются в материальной поддержке.

Для того, чтобы продолжить сбор средств для больных и социально незащищённых детей и помочь ещё конкретному ребёнку, работники администрации области и депутаты областного Совета народных депутатов также приняли решение перечислить свой однодневный заработок в благотворительный фонд «Спасение» на счёт:

ИНН 4205995315
КПП 420501001
Расчётный счёт
40703810300530007980
Кор.счёт 30101810700000000743
БИК 043207743 КФ ОАО «Банк Москвы», г. Кемерово
ОГРН 1114200002070
ОКАТО 32401362000,
ОКОГУ 49013, ОКФС 50,
ОКОПФ 88, ОКВЭД 65.2

Некоммерческая организация - благотворительный фонд «Спасение» (НО БФ «Спасение»)

Руководители области обращаются с предложением провести такие же акции в местных администрациях, в городских, районных, а также в поселковых и сельских Советах, на производствах, в организациях.

ГОРОДСКОЙ совет ветеранов ведёт сбор предложений по улучшению социальной защиты одиноких и престарелых пенсионеров.

Именно об этом шёл разговор на недавнем заседании президиума городского совета ветеранов, где обсуждались приоритетные направления работы общественной организации. Как прозвучало, в каждой первичной организации сегодня налажен учёт одиноких и престарелых пенсионеров, поэтому актив хорошо знает их нужды и заботы, стараясь помогать по возможности. Широко практикуется посещение этой категории ветеранов на дому, в лечебных учреждениях, а также поздравление с праздниками и юбилейными датами, чему подопечные всегда очень рады.

В то же время, считает президиум, сделано ещё далеко не всё. Как расширить помощь нуждающимся пенсионерам, сделав её предметной и целенаправленной? С чем идти к ветеранам, чтобы скрасить их

ЧЕМ СКРАСИТЬ СТАРОСТЬ?

старость? Вопросов здесь возникает много. Нужны конкретные ответы, и получить их планируется на пленуме городского совета ветеранов, который намечено провести в декабре. А пока что в каждой первичке идёт сбор предложений по улучшению столь нужной и важной работы. Кроме того, есть идея проведения по этой теме большого «круглого стола» с участием представителей администрации, общественности, управления социальной защиты населения и других муниципальных служб.

Проблему повышения внимания к старости рекомендовано заострить и на предстоящих отчётных собраниях по итогам года, где пойдёт речь об актуальных вопросах текущей и перспективной деятельности первичек. Не секрет, что работать им приходится

в основном на так называемых общественных началах, когда больше действуют не материальные, а моральные стимулы к труду. Особенно это касается закрытых предприятий и организаций, ветеранский актив которых вынужден постоянно обращаться за

Общество

спонсорской помощью, поскольку других источников финансирования у них просто нет. Разве можно наладить в такой обстановке систему заботы о самых нуждающихся - больных и одиноких престарелых? Конечно, силами «закрытых» первичек это сделать невозможно. Нужны какие-то меры на уровне города. Вопрос в том: какие? Об этом предстоит подумать на собраниях всем вместе.

Возьмём, например, бывший

завод «Кузбассэлемент». Сегодня в городе проживают около трёх тысяч пенсионеров некогда крупнейшего градообразующего предприятия. Кто поможет самым немощным заводчанам, если вся надежда только на спонсоров? Благодаря именно им не оставлены без внимания фронтовики и труженики тыла - категория, можно сказать, государственного уровня. Но вот кто позаботится об остальных, кто взвалит на себя этот груз каждодневной ответственности?

Прямо скажем, вопрос не из лёгких. В таком же положении пенсионеры наших ликвидированных шахт, строительного комплекса, камвольного-суконного комбината, предприятий торговли и общепита, бывшего электротрампового завода, мясокомбината, швейной фабрики и дру-

гих. Будут у них какие-то общественные средства или по-прежнему придётся самим платить за телефонные звонки, сувениры, открытки и подарки к праздникам?

Чтобы знать здесь полную картину, городской совет ветеранов проводит постановку на учёт неработающих пенсионеров тех закрытых предприятий, где до сих пор не создали свои первички. Адрес совета знают все: проспект Ленина, 45. Приём идёт в кабинете № 6, телефон 3-19-28. Прийти сюда или позвонить могут не только сами пенсионеры, но также их родные и близкие, соседи, знакомые. Пора объединяться и вместе решать проблемы, главная из которых - наша взаимная помощь, забота и внимание.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

Безопасность

Забота о детях — на первом месте

В Ленинске-Кузнецком расположено 17 школ, 3 школы-интерната, 3 детских дома, 30 детских садов, 7 учреждений высшего, среднего, начального профессионального образования. Основные их посетители - дети, а потому очень важно, чтобы в каждом учреждении были соблюдены требования пожарной безопасности.

В нашем городе постоянно идет работа, направленная на соблюдение правил пожарной безопасности. Совместными усилиями отдела надзорной деятельности, образовательных учреждений, администрации города активно идет исполнение программы «Обеспечение пожарной безопасности муниципальных образовательных учреждений» на 2011-2012 годы, утвержденной депутатами городского Совета. Благодаря этим мерам удалось добиться значительных результатов в решении вопросов обеспечения пожарной безопасности в учреждениях образования.

На сегодняшний день все образовательные учреждения Ленинска-Кузнецкого оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, установками оповещения о пожаре, эвакуационным освещением на путях эвакуации. Отсутствуют горючие отделочные материалы. Регулярно проводится огнезащитная обработка сгораемых конструкций. Здания школ, детских садов и училищ обеспечены достаточным количеством первичных средств пожаротушения. Лица, ответственные за обеспечение пожарной безопасности, обучены по программе пожарно-технического минимума.

Тем не менее за истекший период 2011 года специалисты отдела надзорной деятельности Ленинска-Кузнецкого выявили случаи неудовлетворительного состояния образовательных учреждений. В первую очередь проверялось соблюдение обязательных требований пожарной безопасности и исполнение ранее выданных предписаний государственного пожарного надзора, касающихся устранения выявленных нарушений норм и правил пожарной безопасности. В итоге за несоблюдение требований пожарной безопасности к административной ответственности были привлечены 11 юридических и 33 должностных лица учреждений образования.

Кроме того, чтобы пожарные подразделения своевременно реагировали при возникновении пожаров и чрезвычайных ситуаций на объектах с массовым пребыванием людей, необходимо, помимо прочих мер, оборудовать учреждения системой вывода сигнала при срабатывании автоматической пожарной сигнализации на центральный пункт пожарной связи. Пока в Ленинске-Кузнецком такой системой оборудованы 3 детских дома и 2 школы-интерната из 53 образовательных учреждений города.

Е. ШАЛИН.

Главный госинспектор г. Ленинска-Кузнецкого по пожарному надзору.

АВТОР бессмертного тезиса «каждой бабе — по мужику, а мужику — по бутылке водки» Владимир Вольфович Жириновский выступил с новой партийной инициативой. Насчёт светлого будущего русского народа. Вот она вкратце: «Быт новых поселенцев в России станет похож в чем-то на поэтический быт обитателей дворянских усадеб, воспетых в русской классической литературе, но только для этого им не надо будет никого эксплуатировать и угнетать».

Всем народом, значит, выедем на пикник, будем плести венки из ромашек и одуванчиков. А работать за нас будут таджики и китайцы. Они привыкли.

Оседлать «русскую тему» сегодня стремятся все, кому хочется остаться на плаву в политическом море. События на Манежной площади, когда московские футбольные фанаты вступили за своих и против кавказцев, вдохновили политических технологов: вот лошадка, которая может вывезти. Уже и «правые либералы» кокетничают с националистами — им нужно «пушенное мясо» для их худосочных демонстраций. И «левые» из коммунистов и атеистов переродились в богобоязненных почтителей «исконного и посконного».

Говорю же: все. Жириновцы не исключение.

Национальный вопрос тем хорош для политика, что легко возбуждает людей. При чем как на подвиги, так и на злые поступки. Когда тебе лично особенно нечем хвалиться и гордиться, остаётся гордиться принадлежностью к великой нации. Посмотрите на Кавказ. Только и делают, что гордятся, а работать забыли.

Вот и Владимир Вольфович накануне выборов взялся тему эксплуатировать. Кому, как не ему, сыну Вольфа Ицхаковича Эдельштейна, истинному славянину, биться за права русского народа? При этом одно дело — призывать помнить о своих истоках и корнях, уважать и чтить свои традиции, и совсем другое — навязывать мысль о том, что русских угнетают. Что в России русским места уже нет.

Каких результатов ждет Жириновский от таких идей? Конечно, сплочения под синими желтыми флагами всех обиженных и чем-то недовольных. Ведь при желании под национальный вопрос можно подвести любую бытовую обиду — обвесил продавец фруктов на рынке, толкнули в трамвае, затопили соседи и прочее.

То, что подобные призывы в стране, где проживает более 200 народов, — это чистой воды экстремизм, совершенно ясно. На тему национальности Жириновский хочет протащить в Думу как можно больше своих и совершенно не думает, что потом делать с людьми, которые на его призывы поддадутся и будут жаждать насилия. Так и до гражданской войны недалеко. И все на потеху и в угоду либерал-демократам. Не слишком ли старается Жириновский — Эдельштейн?

И оглянемся вокруг себя. Что есть Сибирь? Это не Кавказ. И не Вологда или Рязань, где, проживи всю жизнь, и не встретишь иноплемёнца с другим разрезом глаз. А у нас русское село, а рядом — татарское. Полно и других народностей: от аборигенных шорских и телеутских до принесённых волнами всех переселенцев, столягских и сталинских, представителей всей большой

страны по имени Российская империя, она же Советский Союз.

Короче, кабы не предвыборная лихорадка, думать бы сибиряки забыли про то, что кто-то угнетает местных «великороссов».

Помнится, на главу Анжеро-Судженска на рубеже 1990-2000-х (город тогда ещё не отошёл от «рельсовых войн») баллотировался товарищ с восьмиклассным образованием и

Мнение

СКОЛЬКО КЛОПА НИ КОРМИ.

профессией грузчика. Сам Жириновский приезжал в Анжерку агитировать за него. Могли бы выбрать. Так он бы все школы закрыл — зачем народу среднее образование? Хватит и восьмилетнего.

С кадрами в ЛДПР, конечно, туго. Одно время тут «начальником партии» в Кузбассе был Владимир Овсянников. Скандал на скандале. То стреляет в ночную темень, то гоняет на машине на запрещённой скорости, то дерётся в полуночном ресторане.

Забрал его Жириновский к себе, на повышение. Поставил другого, Дмитрия Савельева. Новосибирца. Из тех, кто, забогатев, решил деньги конвертировать в политику. Поместить, так сказать, на депозитный счёт.

Сначала попытался выдвинуться в «Единой России». Но в Новосибирске ЕдРо управляет его теща Надежда Болтенко. Не забалуешь.

Ушёл в ЛДПР. Новосибирские жириновцы скептически приняли нового соратника и ходу ему не дали. Насытились новоявленным соратником ещё во время его активности в «Единой России».

Ладно, иди в Кемерово. И Савельев, как говорят осведомленные источники, выкупил у Овсянникова местное отделение ЛДПР. Прекрасное начало политической карьеры, не правда ли?

Пишут, что первым делом повесил в партийном офисе свой портрет и рядом зеркало. У зеркала отрабатывает ораторскую мимику и жесты. Научился у шефа, всякий раз возбуждающегося во время публичных выступлений. А тот, по словам, учился у самого Адольфа Алоизыча Шикльгубера, который общению с женщинами предпочитал речь по радио и тем вполне удовлетворял половой инстинкт.

Это правда. Исторический факт. Савельев развил учение ЛДПР и НСДАП об ораторском искусстве. Первым делом он пригласил (само собой, за хорошие деньги) специалиста по нейрорлингвистическому программированию. НЛП — это такая штука, когда слушателю в голову аккуратно вкладывают любую нужную информацию. Благодаря особому построению речи, идеи прочно оседают в головах обывателей.

Кузбасс, значит, будут оболванивать посредством новейших достижений психологии. Вернее — психологества.

Вторым по важности делом — после зеркала и НЛП — у Савельева стала попытка приобрести к кузбасским недрам. Дмитрий обратил особое внимание на Новокузнецкий район и приложил массу сил, чтобы провести рейдерский захват нескольких местных разрезов. В частности, это «Сибэнергоуголь» и разрез Бунгурский, где добывается высококачественный энергетический уголь. К слову, эта марка угля используется на тепловых электростанциях Новосибирска. Но таких начинающих рейдеров в Кузбассе не раз видали, поэтому не удалось жириновцу обогатиться.

Зато имидж партии в районе пострадал. Савельев начал будоражить народ — мол, взрывы на разрезах разрушают дома и портят все в радиусе сотен километров. Местная администрация провела все проверки, встречалась с жителями Новокузнецкого района и сделала все для того, чтобы в ситуации разобраться. Проблемы были решены, население успокоилось. Однако одна дама, представлявшаяся юристом ЛДПР, продолжала собирать с людей деньги якобы на услуги юристов и продолжение борьбы с угольщиками. Это при том, что большинство жителей поселков, соседствующих с разрезами, работают на этих предприятиях. Естественно, люди обманщицу быстро раскрыли. А те, кто все же деньги сдавал, потом узнали, что финансировали не юриста, а саму партийную активистку.

В ходе предвыборной гонки Савельев дал большое интервью. Оно вышло накануне 1 сентября и называлось «Праздник со слезами на глазах». В беседе с журналистом глава отделения партии сетовал на проблемы в школьном образовании. Это единственное большое интервью, размещенное не только в газете ЛДПР. Стоит ли говорить, что путей решения и роли партии в этом он не обозначил?

Конечно, оперативность ЛДПРовцев заслуживает отдельного упоминания. Они всегда там, где «горячо». Стоит в любом районе приключиться какой-то неприятности — и вот уже рядом одиночный пикет ЛДПР стоит. Правда, реальных дел (кроме раздач газет, футболок и пакетов с партийной символикой) за этой активностью не обнаруживается. Партия «примазывается» к работе местных властей, направленной на решение конфликта. А потом исправно докладывает: мол, если бы не мы... был бы потом конец света и господство империализма. На деле же вопрос решается без всяких партийных активов, и всем понятно, что жириновцевы только шумиху создают. Истинные политические популисты.

Рейтинг ЛДПР в Кемеровской области во время последних муниципальных выборов — 0,7 процента. Подрастёт ли? Сомневаюсь. Клопа, сколько ни корми, до волкодава не доростишь.

Ирина СУРЬМИНА.

Федеральная сетевая газета «Новолитика»,
24.10.2011. <http://novolitika.ru>
«Кузбасс», №201.

СЛОВО



ЖИЗНИ

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ

26 ноября начинается один из четырех установленных Православной церковью постов. Называют его Филиппов, потому что заговенье (27 ноября) приходится на день памяти святого апостола Филиппа, а Рождественский - так как заканчивается этот пост в канун Рождества Господа нашего Иисуса Христа.

До 1166 года пост длился семь дней. По решению Вселенского Патриарха Луки Хрисоверга пост стал сорокадневным. Согласно церковному уставу во все дни поста исключаются мясные, молочные продукты и яйца. Цель его заключается в том, чтобы достойно подготовиться и всем сердцем встретить родившегося Младенца Христа. Поэтому главное в посте - духовное совершенствование. Святой Иоанн Златоуст говорил: «Ошибается тот, кто считает, что пост лишь в воздержании от пищи. Истинный пост есть удаление от зла, обуздание языка, отложение плыва, украшение похотей, прекращение клеветы, лжи и клятвоступления». Во время поста христиане должны отдаляться от соблазнов, больше времени уделять молитве, посещению богослужений. В прежние времена христиане старались в пост совершать больше милосердных поступков: помогали больным и бедным, посещали заключенных. А воздержание в пище - это один из способов укротить свои страсти. Супружеские отношения также невозможны во время любого поста. Поэтому в посты не венчаются и не обручаются, а значит, по христианской традиции, не играют свадьбы.

Рождественский пост не является строгим - до 2 января разрешается рыба по субботам, вос-

кресеньям и в дни больших церковных праздников. В однодневные посты - среду и пятницу - растительная пища без растительного масла. В другие дни - растительная пища с растительным маслом. В полном соответствии с уставом в наше время посты соблюдают в основном монахи, для большинства мирян допускаются послабления.

Шестого января в Рождественский сочельник - особый строгий пост, верующие едят только сочиво или коливо - распаренную пшеницу или постную сладкую кашу из пшеничной, рисовой или другой крупы. Да и то только после вечерней службы, то есть после появления на небе первой звезды.

А перед постом давайте задумаемся над следующими словами Святого Тихона Задонского: «Полезен нам пост телесный, ибо умерщвляет страсти. Но пост душевный непременно нужен, так что и телесный пост без него - ничто. Многие постятся телом, но не постятся душой. Многие соблюдают пост в пище и питии, но не постятся от злых помыслов, дел и слов. Какая им от этого польза? Многие постятся через день-два и более, но от гнева, злопамятства и мести поститься не хотят. Многие воздерживаются от вина, мяса, рыбы, но языком своим уязвляют людей, подобных себе, какая им от этого польза?» Может быть, в этих словах каждый почерпнет что-то для себя?

Е. КОНСТАНТИНОВА.

КАЗАНСКАЯ икона Божией Матери называется так по месту её обретения. В июне 1579 года город Казань потряс страшный пожар, уничтоживший большую часть города и Казанского Кремля. Во время пожара сгорел и дом стрельца Даниила Онучина. После этого его десятилетней дочери Матроне явилась во сне Богородица с повелением найти на месте пожара Её икону и возвестить об этом священство и городские власти. Девочке долго никто не верил. Богородица трижды являлась ей, наконец, мать поддалась на уговоры и пригласила священника Ермолая (в будущем Патриарх Гермоген).

Разбирая пепелище в указанном месте, горожане увидели дивный свет и обрели сияющую икону Божией Матери, названную Казанской. Она была перенесена в Казанский Благовещенский собор. Сразу же начались случаи чудесных исцелений. На месте явления иконы был построен Богородицкий девичий монастырь, первой монахиней которого стала Матрона, принявшая имя Мавра.

В 1649 году указом царя Алексея Михайловича, по случаю рождения в праздник «чудотворных икон Казанских, во время всеобщего пения» наследника престола царевича Дмитрия, день Казанской иконы Божией Матери был объявлен государственным праздником. Он праздновался в течение трех столетий вплоть до революционных событий 1917 года.

Эта икона всегда глубоко почиталась в народе. В 1709 году, накануне Полтавской битвы, перед чудотворной Казанской иконой Петр I молился о даровании победы русскому войску. В 1768 году императрица

Казанская икона ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Екатерина II украсила оклад чудотворной иконы в Казанском Богородицком монастыре своей бриллиантовой короной. В 1812 году, накануне отъезда в действующую армию, перед ней молился Михаил Илларионович Кутузов.

К сожалению, Казанская икона Богородицы была украдена 29 июня 1904 года из Богородицкого монастыря вместе с образом Спасителя. Иконы были в ризах, украшенных драгоценными камнями. Вор драгоценности продал, а иконы, по его словам, сжёг в печи. Так был утерян найденный в 1579 году образ. Несколько чудотворных списков этой иконы пропали в годы революции 1917 года и разошлись по всему миру. Православная церковь прилагает все усилия для их возвращения. Известно местонахождение несколь-

ких из них: самый ранний список, 1606 года, хранится в Третьяковской галерее; икона, принадлежавшая Петру I, хранится в Казанском соборе Санкт-Петербурга. Так называемый Ватиканский список, находившийся в личных покоях Папы Римского, в 2004 году был передан Русской Православной Церкви и хранится в резиденции Патриарха Московского и всея Руси.

13 марта 2011 года Патриарх Кирилл передал Казанский образ Пресвятой Богородицы руководителю Роскосмоса генерал-полковнику Перминову А.Н. и членам экипажа космического корабля «Юрий Гагарин»: российским летчикам - космонавтам А.М. Самокутяеву и А.И. Борисенко. При этом сказал: «Пусть над нашим мятущимся, раздираемым противоречиями миром, в котором так много скорби и человеческого горя, простирается Покров Пречистой Царицы Небесной. В этом смысле российские космонавты, помимо своих очень сложных и важных профессиональных обязанностей, будут осуществлять и некую духовную миссию».

7 апреля 2011 года космический корабль доставил икону на Международную космическую станцию. Она будет храниться в российском сегменте станции.

Известны так называемые местные списки казанской иконы Божией матери. В селе Коробейникове Алтайского края находится чудотворная Коробейниковская Казанская икона Пресвятой Богородицы.

Е. МИХАЙЛОВА.

НАШ МОЛОДЕЖНЫЙ КЛУБ

В храме святых Новомучеников и Исповедников Российских прошёл семинар по работе с православной молодёжью.

В нем участвовали педагоги приходов Ленино-Кузнецкого благочиния и представитель молодёжного отдела Кемеровской и Новокузнецкой епархии Ольга Харитоновна. Она рассказала о том, какие виды деятельности проводятся с молодёжью в других епархиях Русской Православной Церкви.

Семинар проходил в помещении воскресной школы храма, где уже три года базируется православный музыкальный молодёжный клуб. Опыт его работы был рассмотрен и одобрен на семинаре. Клуб возник в

2008 году. Его организовал педагог церковно-приходской воскресной школы и певчий хора храма святых Новомучеников и Исповедников Российских Константин Микушин. Ребята в свой клуб он собрал, как принято говорить, с улицы. Это молодые люди от четырнадцати лет и старше, желающие научиться играть на гитаре. Сначала на занятия пришли двое, а спустя некоторое время на «уроки» собралось уже двадцать три человека.

Работа в клубе ведётся по нескольким направлениям: занятия по теории музыки,

игра на гитаре и других музыкальных инструментах; Закон Божий; кино клуб с просмотром и последующим обсуждением интересных, глубоких фильмов.

Через два месяца после создания группа выступила с музыкальным номером на международной выставке «Святая Русь - Великая Россия» в Кемерове и получила диплом выставки.

Ребята не только занимаются, но и все вместе ходят в походы, участвуют в совместных с воскресной школой спектаклях, работают над созданием музыкальной группы. Занятия проходят два раза в будние дни и в воскресенье. У клуба имеется группа в соци-

альной сети «в контакте» <http://vkontakte.ru/club30959924>.

Участники клуба заняты интересными делами, и ещё много мероприятий, праздников, интересного общения у них впереди. По словам Константина Микушина, клуб помогает тем, кто нуждается в социальной адаптации, в творческой и личностной самореализации, тем, кто находится в поиске смысла и места в жизни. Конечно, не каждый молодой человек из клуба станет постоянным членом церкви, но зерно Евангельских ценностей будет уже заложено в юные души.

Е. ЛЕНИНА.

ПРИТЧИ

Не копай другому яму

Пастух обидел человека, и тот решил отомстить. Он знал, что обидчик пасёт животных в отдалённом месте, поэтому наметил выкопать яму, чтобы пастух упал в неё.

Начал копать. И представлял, как его недруг попадет в яму и, может быть, что-нибудь сломает себе или даже умрет, не имея возможности выбраться. Или в яму упадет его корова, овца или, как худой конец, коза. Он копал, мечтал о мести, и не замечал, что яма становится глубже и глубже. Но вот забрезжил рассвет, и мститель очнулся от своих мыслей.

Какое же было его удивление, когда он увидел, что за это время выкопал такую глубокую яму, что сам уже не сможет выбраться из нее. Потому, прежде чем даже мысленно

рыть яму другому, вспомни, что для того, чтобы вырыть ее, тебе самому придется в ней оказаться, ибо первый в ней оказывается тот, кто рыет. И прежде чем запачкать кого-то грязью, сначала тебе придется выпачкать свои руки.

Волк, которого ты кормишь

Когда-то давно старик открыл внуку одну жизненную истину:

- В каждом человеке идет борьба, очень похожая на борьбу двух волков. Один волк представляет зло: зависть, ревность, сожаление, эгоизм, амбиции, ложь. Другой волк представляет добро: мир, любовь, надежду, истину, доброту, верность.

Внук, тронутый до глубины души словами деда, задумался, а потом спросил:

- А какой волк в конце побеждает?

Старик улыбнулся и ответил: - Всегда побеждает тот волк, которого ты кормишь.

Обиды - на песке.

Один друг в пути обидел другого, и первый написал на песке: «Сегодня мой друг дал мне пощечину». Они дошли до озера, и тот, кого обидели, начал тонуть, но друг спас его. Тогда он написал на камне: «Сегодня мой друг спас мне жизнь».

- Почему сначала ты писал на песке, а теперь пишешь на камне? - спросил друг.

И услышал ответ: - Когда нас кто-нибудь обижает, мы должны написать это на песке, чтобы ветры стерли запись. Но когда нам сделали добро, мы должны выгравировать это на камне, чтобы никакой ветер не смог стереть это. Научись писать обиды на песке, а радости гравировать на камне.

ПРАЗДНИКИ В НОЯБРЕ!

- 18 - Святого Тихона, патриарха Московского и всея России (престольный праздник в Иверском храме).
- 20 - Иконы Божией Матери, именуемой «Взыграние».
- 21 - Собор Архистратига Михаила и прочих небесных сил бесплотных.
- 22 - Иконы Божией Матери, именуемой «Скоропослушница».

26 - Святого Иоанна Златоустого, архиепископа Константинопольского.

28 - Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива.

29 - Апостола и евангелиста Матфея. Рождественский (Филиппов) пост - с 28 ноября 2011 года по 6 января 2012 года.

5 ноября - Дмитриевская родительская суббота - поминовение усопших.

- 1 - Мученика Уара и с ним семи учителей христианских.
- 4 - Казанской иконы Божией Матери.
- 5 - Апостола Иакова, брата Господня по плоти.
- 6 - Иконы Божией Матери, именуемой «Всех скорбящих радость».
- 8 - Великомученика: Дмитрия Солунского.
- 10 - Мученицы Лары скёвы, нареченной Пятница.
- 14 - Мучеников и бессребреников Космы и Дамиана Асийских и матери их преподобной Феодотии.

РАЗРЕШЕНИЕ ВЫДАНО

Постановление № 1435 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.10.2011 г.

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий пр. Текстильщиков, 8а, под торгово-выставочный зал от 16.08.2011 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Текстильщиков, 8а, под торгово-выставочный зал (заявитель Куралев С.В.).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадретдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении процедуры отбора заявок на право выполнения пассажирских перевозок автомобильным транспортом, привлеченным для работы на городских маршрутах, в режиме маршрутного такси

Отдел промышленности, транспорта и связи администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр. Кирова, 56, кабинет 201) объявляет о проведении дополнительной процедуры отбора заявок на право выполнения пассажирских перевозок автомобильным транспортом, привлеченным для работы на городских маршрутах, в режиме маршрутного такси в 2011 году по маршрутам:

№ маршрута	Маршрут следования	Требуемое количество автобусов
3	Губернский рынок – шахта им. 7 Ноября	ПАЗ – 2
11	Губернский рынок – Лесной городок	ПАЗ – 1
27	Шахта «Комсомолец» – «Гермес»	ПАЗ – 1

Заявки на участие принимаются организатором до 10.11.2011 г., рассмотрение заявок состоится 14.11.2011 г. (справки по телефонам: 7-20-50, 7-12-69).

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 67 в районе телецентра, площадью 0,0018 га, имеющего кадастровый номер 42-26-0401005-989, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального гаража, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 44, ул. Менделеева, 14, строительный номер 8, площадью 0,0030 га, имеющий кадастровый номер 42-26-0401005-3834.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по ул. Абрамцева, 23 Ленинск-Кузнецкого городского округа

Конкурс проводится в соответствии с жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 (ред. от 18.07.2007г., с изм. от 10.08.2009г.) «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса: управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа

Почтовый адрес: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56
Контактный телефон: 8 (38456) 7-36-37.

Адрес электронной почты: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Характеристика объекта конкурса, наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, согласно приложениям №1, 2, 3 конкурсной документации.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений по ул. Абрамцева, 23, согласно приложениям № 2, 3 конкурсной документации, в общей сумме 180 227 руб.

Перечень коммунальных услуг согласно приложению № 2 конкурсной документации;

Документация об открытом конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Конкурсная документация безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную документацию можно получить безвозмездно на официальном сайте Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Документация об открытом конкурсе (на бумажном носителе) предоставляется бесплатно по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 120 (тел. 384-56-7-36-37), с 01.11.2011 года по 02.12.2011 года, с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12 до 13 час.).

Адрес подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

1. Почтой по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. № 120;

2. Во всех остальных случаях, по месту нахождения уполномоченного органа: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 120, E-mail: zhkh-lk@mail.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе: с 01.11.2011 года по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00, по 02.12.2011 года до 10-00

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:

02.12.2011г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Дата и место проведения итогов конкурса: 08.12.2011г. в 11 часов (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе:

5% от размера платы за работы и услуги по содержанию и ремонту жилья, которая составит 9011 руб. (девять тысяч одиннадцать рублей, 00 коп.).

Денежные средства перечисляются на расчетный счет управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа:

ОГРН 1114212003036
ИНН 4212032717
КПП 421201001
ОКПО 92757484
ОКАТО 3241900000
ОКТМО 32719000
ОКОГУ 32200

ОКФС 14
ОКОПФ 72
ОКВЭД 75.11.31

Получатель: УФК по Кемеровской обл. («УЖО ЛК») л/с 0593047210

р/с 40302810200003000084

ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово, БИК 043207001

Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в открытом конкурсе.

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в открытом конкурсе.

Примите к сведению!

Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, вставшим на учет до 01.01.2005 года, и одиноким матерям просим срочно представить в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (каб. 119, часы приема: понедельник, вторник с 14.00 до 17.00, четверг с 10.00 до 12.00), копии паспортов, свидетельства о рождении, справку о составе семьи, правоустанавливающие документы на жилое помещение, в котором зарегистрированы.

Приглашают на работу

Организация приглашает на работу бухгалтера. Требования: - образование не ниже среднего специального; - опыт работы по специальности от трех лет; - уверенный пользователь ПК; - желательно знание программ СЭД, 1С. Обращаться по тел. 5-14-56.

Новая коллекция шуб и шапочек

от Кировской меховой компании «Золотое Руно»

5-6 ноября

в ДК им. Ярославского (пр. Кирова, 106) с 10.00 до 19.00

Рассрочка без переплаты!*
Кредит без первого взноса!**
Мы меняем б/у шубу на новую!***

Качество и доступность!

С нами вам любая шубка по карману!

* От компании «Золотое Руно» на все товары, первый взнос от 30% без переплаты. Нужен паспорт и поручитель.
** ОАО «ОТП Банк», генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008г.

*** Новая шуба предлагается со скидкой от 500-15.000 в обмен на б/у шубу, оценка шуб происходит на выставке продавцами-консультантами.

Подробная информация на выставке.

УТЕРИ

Утерянный единый социальный проездной билет ГГ № 236100 на имя Зои Никитичны Фефиной считать недействительным.

Массажный кабинет «Атлант»

(пр. Кирова, 100, офис 64)

Медицинский массаж. Низкие цены.

Выезд на дом.

Тел.: 7-23-30, 8-951-501-2251.

Магазин «Комплект-техника»

предлагает большой ассортимент подшивников, ПТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированные), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченкова, 41б, без обеда и выходных.

Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028

Предлагают услуги

Водоснабжение, отопление, вентиляция – дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

МУЗ «Центральная районная больница Ленинск-Кузнецкого муниципального района» выражает глубокое соболезнование юрисконсульту Оксане Викторовне Воропаевой по поводу смерти её отца
КОНОВАЛОВА Виктора Викторовича

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@nk.kuzbass.net
Gorodgaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 31.10.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 1746

Цена в розницу - договорная.